
Колкото по-близо до края, толкова по-прилежни трябва да сте 
 

 

Човек има много тестове за преодоляване в курса на култивацията, като една от 
причините е, че от раждането нататък човек постоянно формира понятия от всякакъв вид, 

докато придобива разбиране за човешкото общество, и това води до привързаности. Тъй като 

човешкото общество е място, в което страданието върви ръка за ръка с удоволствието, 

животът е наистина пълен със страдание, независимо колко богати може да сте или колко е 

високо положението ви. Тъй като болката е безмилостна към хората, те се опитват, съзнателно 

или несъзнателно, да избегнат страдание с надежда да водят по-приятен живот. И става така, 

че в преследване на щастие хората формират идеи за това как да избегнат вреда, как да 

живеят добре, как да напреднат в обществото и да постигнат слава и успех, как да получат 
повече за себе си, как да се изкачат на върха и така нататък. За тази цел, докато печелят опит, 
хората формират понятия за живота; и този опит, на свой ред, подсилва тези понятия, докато 

хората живеят живота си.   

   

Но в реалността, това, което човешкото общество взема за истини, от перспективата на 

космоса, e обръщане на истината; когато хората минават през трудност и страдание, това е, за 

да могат да изплатят карма и така да имат щастие в бъдещето. Следователно култивиращият 
се има нужда да се култивира с правилни и праведни истини. Преминаването през трудност и 

страдание е забележителна възможност да премахне карма, да бъде изчистен от грях, да 

пречисти тялото си, да издигне равнището на своята мисъл и да се издигне в нивото – това е 

необикновено добро нещо. Това е вярна и праведна Фа-истина. Но докато се изживява 

култивацията, когато ви връхлети страдание и възникнат конфликти, които нанасят удар върху 

най-дълбоката част от вас – и особено когато смущава твърдите понятия, които имате – тестът 
е наистина труден за преминаване. Дори може да стигне до точка, в която знаете напълно, че 

това е тест, но въпреки това не можете да се отървете от своите привързаности. Нещо повече, 

Дафа учениците се култивират в този „реален” свят, който граничи с изкушението, така, че 

става дори още по-трудно – и което е дори още по важно – да промените тези понятия. Ето 

защо често ви казвам да изучавате Фа много, докато се култивирате и ето защо периодично 

публикувам статии, които целят да посочат общи проблеми, непрекъснато коригирайки 

посоката на нещата. Дори тогава, от време на време по вашия път на култивация възникват 
нови проблеми. Колкото до това как са нещата сега, в курса на Фа-коригирането на космоса и 

утвърждаването на Фа от Дафа учениците, са се задействали гигантски промени в 

обстоятелствата на преследването, които възникнаха по пътя на култивация на Дафа 

учениците. Култивационната среда и възприемането, което имат хората – и двете претърпяват 
промени на фундаментално ниво. Това явление показва, че Фа-коригирането и култивацията на 

Дафа учениците са в техните крайни етапи. И въпреки това малък брой ученици – 

дългогодишни ученици, дори – до известна степен показват състояние на падане духом и са се 

отпуснали в с своята решителност да бъдат прилежни. Те не са осъзнали, че това е 

привързаност към продължителността на Фа-коригирането, или е причинено от намеса от 
неправилни, придобити понятия, което води до там техните пропуски да бъдат експлоатирани 

от намесващи се фактори, които по-рано Старите сили са изоставили на повърхността на 

човешкото измерение, зли духове или изгнили демони – неща, които са увеличили и усилили 

тези привързаности и човешки понятия – всички от които са довели до това състояние на 

падане духом.   

 

Всъщност, ако помислите за това, култивиращите се в миналото не смееха да се 

отпуснат дори за секунда и това беше, когато отнемаше цял живот, за да завършат пътуването. 

Тогава как могат Дафа учениците – които би трябвало да постигнат Статуса на достижение на 

същество, което е спасено от Дафа и които имат най-удобния култивационен път, да не бъдат 
дори още по-прилежни, когато им е дадена най-славната чест на култивация с утвърждаване на 

Фа в кратък култивационен период, който минава с мигване на окото? Вече знаете, че формата 

на култивацията на Дафа учениците е такава, че човек се култивира тук, във света, сред 

обикновените хора и че култивацията се цели директно в съзнанието. Всички човешки 

привързаности и понятия, които се намесват в утвърждаването на Фа и спасяването на 

мислещите същества, трябва да бъдат премахнати. За култивиращите се, пътуващи по 

божествен път, наистина ли е толкова трудно да се отърват от тези привързаности, които 

възникват от човешко мислене и да променят тези понятия? Ако един култивиращ се не иска да 

се отърве дори от тези неща, как ще покаже, че е култивиращ се? Разбира се, повечето 



ученици, които са в това състояние, са така, защото в началото не са осъзнали, че са имали 

неуловими привързаности или им е била оказвана намеса от собствените им понятия, и така 

злото е експлоатирало техните пропуски и е увеличило тези фактори. Знам, че след като 

станете наясно с това, бързо ще наваксате, но трябва да правите по-малко отклонения по този 

най-величествен, божествен път; да не оставяте причина за съжаление във вашето бъдеще и 

да не изоставате толкова много по отношение на нива. Това е моята надежда, както и 

надеждата на съществата, които разчитат на вас.  

 

Ли Хонгджъ  
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